

CASE SLAVÍ 170 LET NA TRHU, OSLAVTE TO S NÁMI

**NA SEDNĚTE A ZAPLAŤTE
AŽ ZA PLNÝCH 170 DNÍ**



CASE SLAVÍ 170 LET NA TRHU, OSLAVTE TO S NÁMI NASEDNĚTE A ZAPLAŤTE AŽ ZA 170 DNÍ

Značka CASE dosáhla v tomto roce životního jubilea - 170 let od svého vzniku. Její dlouholetý úspěch na trhu bychom chtěli oslavit i s Vámi! Proto jsme pro Vás připravili mimořádnou akci při nákupu techniky CASE, ať už pro zemědělské, nebo stavební použití.

NASEDNĚTE NYNÍ A ZAPLAŤTE AŽ ZA 170 DNÍ

Pro každého zákazníka, který si **objedná stroj CASE Construction do konce srpna 2012**, jsme připravili speciální balíček **ve formě odložené doby splatnosti až o 170 dní**. Tento balíček poskytujeme zcela zdarma bez žádných poplatků. My slavíme 170, tak můžete s touto nabídkou slavit 170 i Vy!

Touto formou bychom Vám chtěli nabídnout možnost, začít splácet stroj až v době, kdy již bude po sezóně a získáte příjmy z Vaší sklizně. Nemusíte řešit splátky a další finanční náklady v době, kdy jste nejvíce vytíženi - v době sezóny.

PENÍZE NYNÍ NEPOTŘEBUJETE, STAČÍ SI JEN VYBRAT

Akce platí na celé portfolio strojů CASE Construction, které máme ihned k odběru. Takže Vám nabízíme širokou nabídku strojů přesně podle Vašich konkrétních potřeb. Bližší informace o jednotlivých modelech naleznete u svého autorizovaného prodejce.

ODLOŽENÁ SPLATNOST BEZ ŽÁDNÝCH FINANČNÍCH POPLATKŮ

Odložená splatnost o 170 dní je pro naše zákazníky zcela bezplatná - není podmíněna žádnou finanční částkou. Zákazník musí být pouze schopen prokázat svoji schopnost stroj splácet. Akce je pouze podmíněna schválením financování na základě ekonomických výkazů u společnosti Deutsche Leasing.

Bližší informace o akci naleznete u svého autorizovaného prodejce nebo navštivte webové stránky www.agrics.cz.

Nakupujte Vaši techniku chytře! Přijďte si pro svůj stroj nyní a začněte splácet až za 170 dní!

**170 LET NENÍ POUZE HISTORIE, SÍLA A ÚSPĚCH.
JE TO TAKÉ BENEFIT PRO VÁS!**



AGRICS

AGRI CS a. s., Hybešova 14, Hustopeče
☎ +420 519 402 285, ✉ info@agrics.cz
Výhradní dovozce strojů CASE do ČR.
www.agrics.cz